

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА

от 7 сентября
1977 г.

Героика и романтика

Сегодня состоится сбор труппы Московского театра оперетты. Завтра он открывает сезон спектаклем «Пусть гитара играет».

— Новый сезон для нас ответствен вдвойне, — говорит директор театра В. Розов. — Мы посвящаем его всенародному празднику 60-летия Великого Октября и знаменательному событию в жизни нашего коллектива — его полувековому юбилею. Первая премьера сезона состоится в октябре: к праздничным дням театр подготовил героико-романтический спектакль на музыку В. Ильина «Товарищ Любовь». В основу его либретто (автор Ю. Рыбчинский) положено классическое произведение со-

г. Москва

ветской драматургии — «Любовь Яровая» К. Тренева. Этот спектакль, в котором занята вся труппа, ставит новый главный режиссер театра Ю. Петров, дирижер В. Горелик, художник Э. Стенберг.

Вторую премьеру мы покажем в декабре. Ю. Петров, новый главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Диев и художник П. Кириллов работают над постановкой спектакля-обзора «О любимом жанре», посвященного 50-летию коллектива.

В наступающем сезоне театр покажет лирико-романтический спектакль «Неистовый гасконец». Музыка к нему написал композитор, лауреат Ленинской премии Кара Караев, либретто П. Градова (по мотивам «Сирано де Бержерака» Э. Ростана). Постановщик — Ю. Петров, дирижер — Б. Диев.

Готовим мы и постановку для детей — «Старик Хоттабыч» по одноименной повестке-сказке Л. Лагина (музыка Г. Гладкова).